

Propojení generací v Domově seniorů Koniklecová

Taky si vzpomínáte, jaké to bylo, když jste byli u svých prarodičů? A kolikrát jsme si babičce a dědovi postěžovali, co nás trápí. Protože oni si na nás vždy našli čas a naslouchali, pomáhali.

V dnešní době nemáme kolikrát čas ani sami na sebe. Jak se říká – doba je hektická, uspěchaná. O to krásnější je vidět propojení generací, které vzniklo díky spolupráci dvou organizací, které najdeme v naší městské části: Bezpečnostně právní akademie Brno, s. r. o., střední škola (BPA) a Domov pro seniory Koniklecová, p. o. (DS). Spolupráce trvá již několik let.

Studenti BPA se účastní různých aktivit, které pro uživatele Domova připravili nebo pomáhají s jejich organizací a průběhem.

V dubnu se zúčastnili Sportovního dne v Domově, kde uživatelům DS dělali doprovod s příjemným povídáním a provázeli je mezi jednotlivými stanovišti se sportovními úkoly. Pro velký úspěch se akce zopakuje ještě v listopadu. Věříme, že obě skupiny si akce užily a prožily příjemné dopoledne. A v době vánoční si pro uživatele DS připravili vystoupení svých dovedností v akci „Advent se studenty BPA“. Studenti pomáhají i DS. Například v rámci říjnového Dne otevřených dveří dělali zájemcům průvodce po Domo-

vě a seznamovali je s běžným chodem DS. A v řadě akcí umožnili studenti se svými učiteli zaměstnancům prožít si aspoň pár minut v kůži osmdesátníka. Za tímto účelem přinesli speciální GERONTO obleky, do kterých oblékli část zaměstnanců DS. Díky tomu byla chůze do schodů daleko obtížnější a zrak a sluch byl též horší. Spousta zaměstnanců si tak potvrdila, jak je péče o uživatele důležitá a jak ji potřebují.

Díky této spolupráci mají uživatelé DS kontakty s mladou generací a studenti si odnáší praktické dovednosti a zkušenosti. Obě strany se tak vzájemně obohacují.

*Pavel Plíva a Eva Tučková,
aktivizační pracovníci DS Koniklecová*



Akce na Lysce v prosinci

Zveme vás na Vánoční tvoření v úterý 10. 12. od 16.30 do 18. 30. Připravili jsme si pro vás pečení, malování, výrobu plovoucích svíček a další vánoční překvapení. Budeme rádi za předběžné přihlášení na milda@luzanky.cz. Více o akci na lyska.luzanky.cz.

Poděkování

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili se svými lampióny a světýlky všech barev i tvarů našeho lampiónového průvodu. Za bílým koněm a podpořili nejen potleskem skvělou ohnivou show našich „nejmladších i nejstarších“ cirkusáků. Před průvodem také proběhla výtvarná dílnička, kde

kromě vytváření si rodiče s dětmi mohli upéct svatomartinské rohlíčky, byla zde skvělá podzimní tvořivá nálada. Děkujeme MČ Nový Lískovec za to, že nás v naší činnosti stále podporuje.

Přejeme všem veselé a pohodové Vánoce a šťastný nový rok.
*Za SVČ Lyska Milda Rožteková,
pedagog volného času*



HLEDÁME DOBROVOLNÍKY!

RÁDI SI POVÍDÁTE, CHODÍTE NA PROCHÁZKY NEBO RÁDI ČTETE?

STAŇTE SE DOBROVOLNÍKEM V DS KONIKLECOVÁ

Na věku nezáleží a předchozí zkušenost není třeba. Rádi Vás zaučíme a vše vysvětlíme.

Kontaktní osoba:
Vendula Žouželková, DiS.
Sociální pracovníce
Tel.: 775 884 074, 547 425 738
E-mail: soc1@dskoniklecova.cz